

交响组歌《永远跟党走》唱响青城

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠) 5月21日晚,由内蒙古文联主办、内蒙古音乐家协会承办的大型原创交响组歌《永远跟党走》在内蒙古艺术剧院音乐厅精彩上演,拉开了内蒙古文联系统“同唱一首歌 永远跟党走”系列活动的帷幕。自即日起至年底,全区文联系统将通过歌曲征集、大合唱、快闪、志愿演出等10多项“音乐+”歌唱类活动,激发广大人民群众歌唱幸福生活的热情,展现全区文联系统干部职工、文艺界人士昂扬向上的精神风貌。

交响组歌于2019年10月正式启动,由内蒙古音乐家协会组织我区老中青三代音乐家历时两年精

心创作完成。交响组歌由序曲《回望》《英雄》《情怀》《家园》和《展望》4个乐章构成。《召唤》《牵着马儿上战场》《父亲的马刀、红色的草原》等15首原创音乐作品采用合唱、领唱、独唱、重唱等多种声乐表演形式首次唱响,热情讴歌了中国共产党百年奋斗历程和伟大成就,生动展现

了各族人民在党的领导下意气风发追求美好生活的精神风貌,唱出了内蒙古各族儿女对党和祖国的诚挚热爱、对幸福生活的由衷赞颂和“听党话、感党恩、跟党走”的坚定决心。据悉,大型原创交响组歌《永远跟党走》还将继续进行打磨修改,不断完善后面向公众推出。



我区歌唱家倾情献唱
摄影 北方新报正北方网记者 马丽侠

虚拟货币“挖矿”举报平台启用

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 5月22日,记者从自治区发改委了解到,自治区能耗双控应急指挥部办公室特设立虚拟货币“挖矿”企业举报平台,全面受理关于虚拟货币“挖矿”企业问题信访举报,每个工作日工作时间受理举报,欢迎社会各界、广大人民群众如实反映、积极提供相关问题线索。自治区能耗双控应急指挥部办公室将对举报人

和举报内容严格保密,依法保护举报人合法权益。记者了解到,虚拟货币——比特币是一种名副其实的“吞电兽”,据剑桥大学关于比特币电力消耗的最新算法统计,比特币挖矿每年消耗的电力达到约1213.8亿千瓦时,耗电量超过了全球160多个国家的发电量。今年以来,比特币价格暴涨,引发了上游的挖矿热,我区作为能源大省,气候寒冷,是受到

币圈欢迎的比特币挖矿大省。为深入贯彻落实《内蒙古自治区关于确保完成“十四五”能耗双控目标任务若干保障措施》部署要求,全面清理关停虚拟货币“挖矿”项目,充分发挥群众监督保障作用,我区完善了虚拟货币“挖矿”企业问题情况举报渠道。本次举报的范围包括:虚拟货币“挖矿”企业(含其他多种隐藏形式“挖矿”企业和主体);伪装成数据中心享受税收、

土地、电价等方面优惠政策的虚拟货币“挖矿”企业;为从事虚拟货币“挖矿”企业提供场地租赁等服务的企业;通过非法手段获取电力供应,从事虚拟货币“挖矿”业务的企业。

举报来信地址为呼和浩特市赛罕区敕勒川大街内蒙古自治区发改委619办公室,举报电话为0471-6659417/6659172,网络举报请发送邮件至nmgfghzc@126.com。

孙宏义夺得东京奥运会跆拳道入场券

新报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲) 北京时间5月22日22时,从约旦首都安曼传来喜报:代表中国队出战的内蒙古跆拳道选手孙宏义在东京奥运会跆拳道项目亚洲区男子80公斤以上级资格赛中,在半决赛以31比9轻取

黎巴嫩选手R·RAHY,获得东京奥运会资格,这也是内蒙古跆拳道运动员首次打进奥运会决赛圈。

据了解,孙宏义搭乘末班车成为中国跆拳道军团“冲奥”第10人,乃是势在必得。中国队在跆拳道男子项目上的目标就是取得满额奥

运参赛资格。根据国际和亚洲区男子级别奥运资格获取情况分析,中国队选定由目前亚洲排名第二的男子最大公斤级选手孙宏义参加大洲资格赛后,整个冬训周期都在围绕他展开有针对性的训练。孙宏义启程约旦“没有退路”,胜利是众望所归。

至此,中国跆拳道队以女子4个资格全额席位、男子2个资格全额席位和1个混合团体示范赛席位顺利完成了东京奥运会入场券争夺的任务。这是中国跆拳道队奥运参赛的历史最好局面,在全球范围内也是代表队最佳战绩。

十四运拳击资格赛结束 内蒙古队23人进决赛

新报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲) 5月17日,第十四届全国运动会拳击项目资格赛第二站比赛在深圳市宝安区举行。经过激烈争夺,内蒙古选手夺得1银2铜。

据了解,本次比赛为期6天,共有来自全国的34支代表队、226名运动员参加比赛。内蒙古队派出14名运动员参加10个小项的比赛。最终,内蒙古选手布日都获得女子75公斤级银牌,张怡

获得女子57公斤级铜牌,乌格德乐获得男子81公斤级铜牌。伊日贵获得女子60公斤级第五名,贾晶婧获得女子69公斤级第五名,美塔拉获得男子63公斤级第五名,王振伟获得男子91公斤

级第五名,周愿获得男子91公斤以上级第五名。本次比赛中,内蒙古共有8名运动员获得十四运决赛资格。拳击项目资格赛至此全部结束,内蒙古拳击队共有23名运动员获得决赛入场券。

鄂尔多斯市通报两起损害营商环境问题典型案例

新报鄂尔多斯讯(北方新报正北方网记者 范亚康) 5月19日,鄂尔多斯市纪委监委对外通报两起损害营商环境问题典型案例。

1.鄂尔多斯市人大常委会原党组成员、副主任云卫东违规干预插手工程建设项目建设,为企业谋取利益,非法收取他人财物问题。2007年至2017年,云卫东利用担任鄂尔多斯市伊金霍洛旗委委员、政府旗长,鄂尔多斯市杭锦旗委书记等职务便利及其职务上的影响,为企业获得工程承包权、公司经营、结算工程款等方面提供帮助,谋取利益,

非法收受他人财物,严重影响破坏当地营商环境。2021年3月,云卫东涉嫌犯罪问题移送司法机关处理(2018年云卫东因其他违纪违法行为已由内蒙古自治区纪委监委对其作出开除党籍、开除公职处分)。

2.鄂尔多斯市准格尔

旗人民政府办公室干部王怡违规收取介绍费问题。准格尔旗人民政府办公室干部王怡在借调准格尔旗煤碳局工作期间,扰乱正常市场秩序,利用职务之便为企业提供土方剥离信息,并帮助办理相关业务,违规收取介绍费。2020年7月,王怡受到政务记大过处分。

◎反腐进行时

●记者5月20日从内蒙古自治区人民检察院了解到,日前,内蒙古自治区农牧厅原党组书记、厅长孙振云(正厅级)涉嫌受贿罪、挪用公款罪、滥用职权罪一案,经自治区人民检察院指定管辖,由内蒙古自治区人民检察院兴安盟分院向兴安盟中级人民法院提起公诉。

(王利军)

●内蒙古自治区国有资产监督管理委员会原党委书记、主任苏和(正厅级)涉嫌受贿、利用影响力受贿一案,已由自治区监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。经自治区人民检察院指定管辖,由通辽市人民检察院审查起诉。近日,通辽市人民检察院依法以涉嫌受贿罪、利用影响力受贿罪对苏和作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。

●内蒙古自治区人大常委会锡林郭勒盟工作委员会原党组成员、副主任,苏尼特左旗原旗委书记邢文峰(副厅级)涉嫌受贿一案,已由自治区监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。经自治区人民检察院指定管辖,由内蒙古自治区人民检察院兴安盟分院审查起诉。日前,兴安盟检察分院依法以涉嫌受贿罪对邢文峰作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。

(王利军)